\ MOTd"GU

— —

WERKSTATTHANDBUCH

854363

Bellagio

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



& WERKSTATTHANDBUCH

Bellagio

DER WERT DES SERVICES
Dank der standigen technischen Produktaktualisierung und der auf die Moto Guzzi-Produkte
bezogenen Ausbildungsprogramme sind ausschlie3lich die Techniker des Offiziellen Moto
Guzzi-Werkstatt-Netzes, die Uber griindliche Kenntnisse dieses Fahrzeuges und Uber geeignete
Spezialvorrichtungen verfigen, im Stande die korrekten Wartungs- und Reparaturarbeiten
auszufiihren.

Ferner hangt die Zuverlassigkeit des Fahrzeuges auch vom mechanischen Zustand desselben ab. Die
Kontrolle vor der Fahrt, eine regelmafige Wartung und die ausschlieBliche Verwendung von Moto
Guzzi-Original-Ersatzteilen sind wesentliche Faktoren !

Um Infos Giber den nachstgelegenen Offiziellen Aprilia-Vertragshandler und/oder Kundendienststelle
zu erhalten, in den Gelben Seiten nachschlagen oder direkt auf der Landkarte in der Offiziellen
Aprilia-Internetseite suchen:
www.motoguzzi.it
Nur bei Verwendung von Moto Guzzi-Original-Ersatzteilen, ist die Garantie gegeben, das bei der
Konstruktion des Fahrzeuges konzipierte und getestete Produkt zu erhalten. Moto
Guzzi-Original-Ersatzteile werden regelméafigen Qualitdtskontrollen unterzogen, um deren absolute
Zuverlassigkeit und Langlebigkeit zu gewahrleisten.

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Wir weisen darauf hin, dass die in der vorliegenden Veréffentlichung enthaltenen Beschreibungen und
Abbildungen nicht bindend sind; deshalb behélt sich Moto Guzzi das Recht vor, unter Beibehaltung
der Haupteigenschaften des hierin beschriebenen und abgebildeten Fahrzeuges, jederzeit
Anderungen an Bauteilen, Komponenten oder Zubehdr vorzunehmen, die zur Optimierung des
Produktes oder aus kommerziellen bzw. konstruktiven Griinden erforderlich sind, ohne die vorliegende
Veroffentlichung umgehend zu aktualisieren.

Nicht alle in dieser Veréffentlichung enthaltenen Ausfiihrungen sind in jedem Land erhéltlich. Die
Verfugbarkeit der einzelnen Ausfiihrungen muss beim offiziellen Moto Guzzi-Verkaufsnetz tUberprift
werden.
© Copyright 2007- Moto Guzzi. Alle Rechte vorbehalten. Jegliche Reproduktion, auch nur teilweise, ist
untersagt. Moto Guzzi - After sales service.

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



WERKSTATTHANDBUCH
Bellagio

Diese Anleitung liefert die wichtigsten Informationen fir die normalen Arbeitsverfahren am Fahrzeug.
Diese Veroffentlichung richtet sich an die Moto Guzzi Vertragshandler und ihre Fachmechaniker.
Viele Hinweise sind bewusst ausgelassen worden, weil sie als Uberflissig angesehen wurden. Da
keine umfassenden mechanischen Anleitungen in diese Veréffentlichung aufgenommen werden
konnten, missen die Personen, die diese Anleitung benutzen, sowohl eine
Mechaniker-Grundausbildung als auch Grundkenntnisse zu Reparaturverfahren an Motorrédern
haben. Ohne diese Kenntnisse kénnen die Fahrzeug-Reparatur oder Kontrolle unwirksam oder
gefahrlich sein. Da nicht alle Reparaturverfahren und Fahrzeugkontrollen detailliert beschrieben sind,
muss besonders vorsichtig gearbeitet werden, um Schaden an Personen und Bauteilen zu vermeiden.
Um dem Kunden gréRte Zufriedenheit bei der Fahrzeugnutzung zu bieten, bemiiht sich die Moto
Guzzi s.p.a. stdndig um eine Verbesserung ihrer Produkte und der zugeh&rigen Dokumentation. Die
wichtigsten technischen Anderungen und Anderungen bei den Reparaturverfahren am Fahrzeug
werden weltweit allen Moto Guzzi Verkaufsstellen und Zweigstellen mitgeteilt. Diese Anderungen
werden in die nachfolgenden Ausgaben dieser Anleitung aufgenommen. Wenn nétig, und bei Zweifeln
bezlglich der Reparatur- und Kontrollverfahren, wenden Sie sich bitte an die Moto Guzzi
KUNDENDIENSTABTEILUNG, die in der Lage ist Ihnen alle benétigten Informationen zur Verfiigung
zu stellen, und Ihnen auflerdem eventuelle Mitteilungen zu Aktualisierungen oder am Fahrzeug
angewendeten technischen Anderungen liefert.

ANMERKUNG Eine Anmerkung, die durch wichtige Informationen einen Arbeitsgang erleichtert und
deutlicher erklart.

Achtung Beschreibung von speziellen Arbeitsschritten und ACHTUNG - Beschreibung von speziellen
Arbeitsschritten und Vorkehrungen, die eingehalten werden miissen, um Schaden am Fahrzeug zu
vermeiden.

Warnung Beschreibung von speziellen Arbeitsschritten und Vorkehrungen, die eingehalten werden
mussen, um mégliche Unfélle wéhrend der Reparatur des Fahrzeuges zu vermeiden.

=

Sicherheit der personen Die mangelnde oder nicht vollstdndige Beachtung dieser Vorschriften kann
schwere Gefahren flr die Sicherheit und Unversehrtheit der Personen verursachen.

=

Umweltschutz Gibt die richtigen Verhaltensweisen an, so dass der Einsatz des Fahrzeuges keine
Schaden an der Umwelt verursacht.

>

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Unversehrtheit des fahrzeugs Die mangelnde oder nicht vollstdndige Beachtung dieser Vorschriften
kann schwere Gefahren fiir die Sicherheit und Unversehrtheit des Fahrzeuges verursachen, oder auch
den Verfall der Garantieleistungen

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



INHALTSVERZEICHNIS

TECHNISCHE ANGABEN
SPEZIALWERKZEUG m
Wi
ELEKTRISCHE ANLAGE
MOTOR AUS DEM FAHRZEUG
MOTOR MOT

BENZINVERSORGUNG
RADAUFHANGUNG/ FEDERUNG
FAHRZEUGAUFBAU m
BREMSANLAGE
KAROSSERIE m

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



INHALTSVERZEICHNIS
TECHNISCHE ANGABEN TEC ANG

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Technische Angaben Bellagio

Vorschriften

Sicherheitsvorschriften

Kohlenmonoxid

Arbeiten bei laufendem Motor sollen in einem offenen bzw. gut bellfteten Raum vorgenommen
werden. Den Motor niemals in geschlossenen Raumen laufen lassen. Falls man in geschlossenen
R&umen arbeitet, soll ein zum Abfuhren der Abgase geeignetes System verwendet werden.

Achtung

ABGASE ENTHALTEN KOHLENMONOXID, EIN GEFAHRLICHES GIFTGAS, DAS ZU
BEWUSSTLOSIGKEIT UND SOGAR ZUM TOD FUHREN KANN.

Kraftstoff

Achtung

A\

DER FUR DEN ANTRIEB IN VERBRENNUNGSMOTOREN BENUTZTE KRAFTSTOFF IST
EXTREM ENTFLAMMBAR UND KANN UNTER BESTIMMTEN UMSTANDEN EXPLOSIV
WERDEN. DAS TANKEN UND DIE WARTUNGSARBEITEN SOLLTEN IN EINEM GUT
GELUFTETEN BEREICH UND BEI ABGESTELLTEM MOTOR VORGENOMMEN WERDEN. BEIM
TANKEN UND IN DER NAHE VON BENZINDAMPFEN NICHT RAUCHEN. FREIE FLAMMEN,
FUNKENBILDUNG UND ANDERE QUELLEN UNBEDINGT VERMEIDEN, DIE ZU EINEM
ENTZUNDEN ODER EINER EXPLOSION FUHREN KONNEN.

FREISETZUNG VON KRAFTSTOFF IN DIE UMWELT VERMEIDEN.

VON KINDERN FERNHALTEN.

Heisse Teile
Der Motor und die Teile der Auspuffanlage werden sehr heiss und bleiben auch nach Abstellen des
Motors noch fiir eine gewisse Zeit heiss. Bevor an diesen Bauteilen gearbeitet wird,

Isolierhandschuhe anziehen oder abwarten, bis der Motor und die Auspuffanlage abgekuhlt sind.

Gebrauchtes Motoroél und Getriebedl

Achtung

TEC ANG - 2

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Bellagio Technische Angaben

BEI WARTUNGSARBEITEN SOLLTEN LATEX-HANDSCHUHE GETRAGEN WERDEN. MOTOR-
ODER GETRIEBEOL KANN BEI HAUFIGEM UND TAGLICHEM UMGANG SCHWERE
HAUTSCHADEN VERURSACHEN. NACH DER ARBEIT MIT OL SOLLTEN DIE HANDE
GRUNDLICH GEWASCHEN WERDEN. ALTOL MUSS ZU EINER ALTOLSAMMELSTELLE
GEBRACHT ODER VOM LIEFERANTEN ABGEHOLT WERDEN. BEI WARTUNGSARBEITEN
SOLLTEN LATEX-HANDSCHUHE GETRAGEN WERDEN.

FREISETZUNG VON ALTOL IN DIE UMWELT VERMEIDEN

VON KINDERN FERNHALTEN.

Brems- und Kupplungsfliissigkeit

DIE BREMS- UND KUPPLUNGSFLUSSIGKEIT KANN LACKIERTE KUNSTSTOFF- ODER
GUMMIOBERFLACHEN BESCHADIGEN. BEI WARTUNG DER BREMS- ODER
KUPPLUNGSANLAGE SOLLEN DIESE TEILE MIT EINEM SAUBEREN TUCH GESCHUTZT
WERDEN. BEI AUSFUHRUNG DER WARTUNGSARBEITEN AN DEN ANLAGEN IMMER
SCHUTZBRILLEN TRAGEN. DIE BREMS- UND KUPPLUNGSFLUSSIGKEIT IST
HOCHSTGEFAHRLICH FUR DIE AUGEN. KOMMT DIE FLUSSIGKEIT ZUFALLIG MIT DEN
AUGEN IN BERUHRUNG, MIT VIEL KALTEM UND SAUBEREM WASSER AUSSPULEN UND
SOFORT EINEN ARZT AUFSUCHEN.

VON KINDERN FERNHALTEN.

Elektrolyt und Wasserstoffgas der Batterie

Achtung

DIE BATTERIEFLUSSIGKEIT IST GIFTIG UND ATZEND UND KANN, DA SIE SCHWEFELSAURE
ENTHALT, BEI BERUHRUNG MIT DER HAUT VERATZUNGEN VERURSACHEN. BEIM
UMGANG MIT BATTERIEFLUSSIGKEIT ENG ANLIEGENDE HANDSCHUHE UND
SCHUTZKLEIDUNG TRAGEN. KOMMT DIE BATTERIEFLUSSIGKEIT MIT DER HAUT IN
BERUHRUNG, SOFORT MIT VIEL FRISCHEM WASSER ABSPULEN. ES IST BESONDERS
WICHTIG, DIE AUGEN ZU SCHUTZEN, DENN AUCH EINE WINZIGE MENGE BATTERIESAURE
KANN ZU ERBLINDUNG FUHREN. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN, MIT VIEL FLIESSENDEM
WASSER FUR UNGEFAHR 15 MINUTEN SPULEN UND UMGEHEND EINEN ARZT
AUFSUCHEN. BEI VERSEHENTLICHER EINNAHME, GROSSE MENGEN WASSER ODER
MILCH TRINKEN, ANSCHLIESSEND MAGNESIUMMILCH ODER PFLANZENOL TRINKEN UND

TEC ANG - 3

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Technische Angaben Bellagio

DANN UMGEHEND EINEN ARZT AUFSUCHEN. DIE BATTERIE BILDET EXPLOSIVE GASE.
FLAMMEN, FUNKEN UND ANDERE HITZEQUELLEN FERNHALTEN UND NICHT RAUCHEN.
BEIM WARTEN ODER AUFLADEN DER BATTERIE STETS FUR AUSREICHENDE BELUFTUNG
SORGEN.

VON KINDERN FERNHALTEN.

DIE BATTERIEFLUSSIGKEIT IST ATZEND. NICHT UMKIPPEN ODER VERSCHUTTEN, DAS
GILT BESONDERS FUR DIE PLASTIKTEILE. SICHERSTELLEN, DASS DIE
BATTERIEFLUSSIGKEIT FUR DIE ZU BENUTZENDE BATTERIE GEEIGNET IST.

Wartungsvorschriften

ALLGEMEINE VORSICHTSMASSNAHMEN UND INFORMATIONEN
Bei Reparatur, Ausbau und Wiedereinbau des Fahrzeuges sind folgende Empfehlungen strikt zu

beachten.

VOR DEM AUSBAU DER BAUTEILE

. Vor Ausbau der Teile sind Schmutz, Schlamm, Staub und jegliche Fremdké&rper zu
entfernen. Falls vorgesehen, die fiir dieses Fahrzeug konzipierten Spezialwerkzeuge

verwenden.
AUSBAU DER BAUTEILE

. Zum Lockern und/oder Festziehen der Schrauben und Muttern keine Zangen oder andere
Werkzeuge, sondern immer den geeigneten Schliissel verwenden.

. Vor dem Trennen der Verbindungen (Leitungen, Kabel, usw.) deren Positionen
anzeichnen und sie durch das Anbringen unterschiedlicher Zeichen identifizieren.

. Jedes Teil muss klar gekennzeichnet werden, damit es beim erneuten Einbau nicht
verwechselt werden kann.

o Die entfernten Teile sorgféltig sdubern und waschen, dazu ein schwer entflammbares
Reinigungsmittel verwenden.

. Die aneinander gepassten Teile in einer Einheit belassen, da sie infolge eines normalen
Verschleifes gegenseitig "eingelaufen” sind.

o Einige Bestandteile missen gemeinsam verwendet oder komplett ausgewechselt werden.

. Halten Sie sich von Warmequellen fern.

WIEDEREINBAU DER BAUTEILE

Achtung

DIE LAGER MUSSEN SICH FREI, OHNE KLEMMUNG UND GERAUSCHE DREHEN LASSEN.
ANDERNFALLS MUSSEN SIE AUSGEWECHSELT WERDEN.

TEC ANG -4

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Bellagio Technische Angaben

AusschlieBlich ORIGINAL-ERSATZTEILE Moto Guzzi verwenden.

AusschlieBlich die empfohlenen Schmiermittel und Verbrauchsmaterialien verwenden.
Die Teile (wenn mdglich) vor dem Wiedereinbau einschmieren.

Beim Arretieren der Schrauben und Muttern immer bei denen mit dem gréfiten
Durchmesser oder mit den inneren beginnen und sie liber Kreuz festziehen. In
aufeinanderfolgenden Sequenzen anziehen, bevor der endgiltige Anzugsmoment
angesetzt wird.

Alle selbstsichernde Muttern, Dichtungen, Dichtungsringe, Sprengringe,
O-Ring-Dichtungen (OR), Splinte und Schrauben, deren Gewinde beschéadigt ist, immer
durch neue ersetzen.

Lager vor der Montage immer ausgiebig schmieren.

Kontrollieren, dass jeder Bestandteil korrekt montiert wurde.

Nach Reparaturen oder der regelméafigen Instandhaltung entsprechende Vorkontrollen
durchfihren und das Fahrzeug auf einem Privatgrundstiick oder in einem wenig
befahrenen Gebiet testen.

Alle Verbindungsflachen, die Rander der Olabdichtungen und die Dichtungen vor der
erneuten Montage reinigen. Eine diinne Schutzschicht Lythiumfett auf die Rander der
Olabdichtungen auftragen. Olabdichtungen und Lager mit dem Markenzeichen oder der

Nummer des Herstellers nach auflen gerichtet (sichtbare Seite) montieren.

KABELSTECKER

Die Kabelstecker missen immer wie folgt beschrieben abgetrennt werden. Die Nichteinhaltung

dieser Malinahmen kann zu irreparablen Schaden an Kabelstecker und Kabelbaum flihren:

Falls vorhanden, auf die entsprechenden Sicherheitshakchen driicken.

Achtung

Beide Kabelstecker festhalten und in entgegengesetzte Richtungen ziehen, um diese
voneinander abzutrennen.

Ist Schmutz, Rost, Feuchtigkeit, usw. vorhanden, den Kabelstecker innen mit einem
Druckluftstrahl sauber machen.

Sicherstellen, dass die Kabel an die Innenanschliisse der Kabelstecker richtig angecrimpt
sind.

Beide Kabelstecker einstecken und prifen, ob sie richtig einrasten (falls die Hakchen

vorhanden sind, ist ein typisches "Klick" zu héren).

NICHT AN DEN KABELN ZIEHEN, UM DIE STECKER ABZUTRENNEN.

ANMERKUNG

TEC ANG -5

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Technische Angaben Bellagio

BEIDE KABELSTECKER HABEN EINEN EINZIGEN EINBAUSINN. BEIM EINSTECKEN IN DIE
RICHTIGE RICHTUNG DREHEN.

DREHMOMENT-RICHTWERTE
Achtung

VERGESSEN SIE NICHT, DASS DIE ANZIEHDREHMOMENTE ALLER
BEFESTIGUNGSELEMENTE AN RADERN, BREMSEN, RADBOLZEN UND ANDEREN
RAFAUFHANGUNGSKOMPONENTEN EINE WESENTLICHE ROLLE BEI DER
GEWAHRLEISTUNG DER FAHRZEUGSICHERHEIT SPIELEN, DESHALB SOLLEN DIE
VORGESCHRIEBENEN WERTE STRIKT EINGEHALTEN WERDEN. DIE
ANZIEHDREHMOMENTE DER BEFESTIGUNGSELEMENTE REGELMASSIG PRUFEN UND
IMMER EINEN DREHMOMENTSCHLUSSEL BEIM WIEDEREINBAU VERWENDEN. BEI
NICHTEINHALTUNG DIESER HINWEISE KONNTE SICH EINES DIESER ELEMENTE LOSEN
UND HERUNTERFALLEN UND DABEI EIN RAD BLOCKIEREN ODER ANDERE PROBLEME
VERURSACHEN, WELCHE DIE LENKBARKEIT DES FAHRZEUGES BEEINTRACHTIGEN UND
DESSEN UMFALLEN BEDINGEN KONNTEN, MIT DEM RISIKO SCHWERER VERLETZUNGEN
ODER SOGAR DEN TOD.

Einfahren

Das Einfahren des Motors ist von grundlegender Bedeutung fiir dessen spétere Lebensdauer und
richtigen Betrieb. Wenn mdglich auf kurvenreichen bzw. higeligen Stral3en fahren, auf denen der
Motor, die Radaufhdngungen und die Bremsen besser eingefahren werden. Die Fahrgeschwindigkeit
beim Einfahren andern. Auf diese Weise werden die Bauteile "belastet" und anschlieBend durch das
Abkilhlen der Motorteile "entlastet".

Achtung

WAHREND DER ERSTEN EINLAUFZEIT KONNTE BRANDGERUCH AUS DER KUPPLUNG
KOMMEN. DIES IST VOLLIG NORMAL UND VERSCHWINDET NACH EINFAHREN DER
KUPPLUNGSSCHEIBEN.

BEIM EINFAHREN BITTE DARAUF ACHTEN DIE MOTORBAUTEILE NICHT UBERMASSIG ZU
BEANSPRUCHEN.

Achtung

ERST NACH DER INSPEKTION AM ENDE DER EINFAHRZEIT KANN DAS FAHRZEUG DIE
BESTEN LEISTUNGEN ERBRINGEN.

Folgende Angaben beachten:

. Abrupte Beschleunigungen sowohl wahrend als nach dem Einfahren vermeiden, wenn

TEC ANG -6

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Bellagio Technische Angaben

der Motor mit niedriger Drehzahl lauft.
o Auf den ersten 100 km (62 Meilen) missen die Bremsen behutsam betatigt und plétzliche
oder langere Bremsvorgéange vermieden werden. Damit wird ein richtiges Einlaufen des

Abriebmaterials der Bremsbeldge an der Bremsscheibe ermdglicht.

BEI DER VORGESEHENEN KILOMETERZAHL DIE IN DER TABELLE "ENDE EINFAHRZEIT" IM
ABSCHNITT WARTUNGSPROGRAMM VORGESEHENEN ARBEITEN BEI EINEM OFFIZIELLEN
Moto Guzzi-VERTRAGSHANDLER AUSFUHREN LASSEN, UM SCHADEN AN PERSONEN
ODER AM FAHRZEUG ZU VERMEIDEN.

. Zwischen 1000 km (625 mi) und 2000 km (1250 mi) lebhafter fahren, die Geschwindigkeit
variieren und nur fir kurze Zeit mit Héchstgeschwindigkeit fahren, so dass sich die
Bauteile besser einlaufen. Die Motordrehzahl von 6000 U/Min nicht Uberschreiten.

. Nach 2000 km (1250 mi) kénnen gré3ere Leistungen vom Motor erwartet werden.

Trotzdem sollte die zuldssige H6chstdrehzahl von 7600 U/Min nicht Gberschritten werden.

Fahrgestell- und Motornummer

POSITION DER SERIENNUMMERN
Diese Nummern werden fiir die Zulassung des Fahrzeugs benétigt.

ANMERKUNG

ANDERUNGEN AN DER MOTOR- UND RAHMENNUMMER KONNEN ZU SCHWEREN
ORDNUNGS- UND STRAFRECHTLICHEN SANKTIONEN FUHREN. BESONDERS DIE
ANDERUNG DER RAHMENNUMMER FUHRT ZU EINEM SOFORTIGEN VERFALL DER
GARANTIE.

Wie im folgenden Beispiel gezeigt, besteht diese
Nummer aus Ziffern und Buchstaben.
ZGULY0000YMXXXXXX
ZEICHENERKLARUNG:

ZGU: WMI Weltherstellercode (World
manufacture identifier);

LY: Modell;

000: Modellversion;
0: digit free

Y Herstellungsjahr

TEC ANG -7

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Technische Angaben Bellagio

M: Herstellungswerk (M = Mandello del Lario);
XXXXXX: Fortlaufende Nummer (6 Ziffern);
RAHMENNUMMER

Die Rahmennummer ist auf das Lenkrohr, rechte

Seite, eingeprégt.

MOTORNUMMER
Die Motornummer ist auf der linken Seite, in der
N&he des Kontrolldeckels fiir den Motorélstand,

eingestanzt.

AusmalRe und Gewicht
AUSMASSE UND GEWICHT

Technische Angabe Beschreibung/ Wert
Lange 2253 mm (88.70 in)
Breite (am Bremshebel/ Kupplungshebel) 820 mm (32.30 in)
Hoéhe (an Hauptbrems-/ Kupplungszylinder) 1130 mm (44.50 in)
Sitzbankhéhe 780 mm (30.71 in)
Mindest-Bodenabstand 150 mm (5.9 in)
Radstand 1560 mm (61.42 in)
Fahrzeuggewicht fahrbereit 237 kg (522 Ib)
Motor
MOTOR
Technische Angabe Beschreibung/ Wert
Typ Querliegender Zweizylinder-Viertaktmotor mit 90
Grad Zylinderwinkel
Anzahl Zylinder 2
Zylinderanordnung V mit 90 Grad Zylinderwinkel
Hubraum 935,6 cm?® (57.09 cu in)
Bohrung/ Hub 95 x 66 mm (3.74 x 2.66 cu in)
Verdichtungsverhéltnis 10 :1
TEC ANG -8

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Bellagio Technische Angaben

Technische Angabe Beschreibung/ Wert
Starten Elektrisch
Motordrehzahl im Leerlauf 1100 + 100 U/Min
Kupplung Zweischeiben-Trockenkupplung mit
Hydrauliksteuerung
Schmiersystem Druckschmierung mit Regulierung tber Ventile
und Trochoidpumpe
Luftfilter Kartuschen- Trockenfilter
Kihlung Luft
Ventilsteuerungsdiagramm : 2 Ventile mit Stangen und Schwinghebel
Diese Werte sind gultig bei Kontrollspiel zwischen Einlass: 0,10 mm (0.0039 in)
Schwinghebel und Ventil Auslass: 0,15 mm (0.0059 in)
Kraftiibertragung
ANTRIEB
Technische Angabe Beschreibung/ Wert
Ubersetzungsverhéltnis Primarzahnradantrieb 24/35
Getriebe mechanisches 6-Gang-Getriebe mit Schaltpedal

an der linken Motorseite

Ubersetzungsverhéltnisse Schaltung: 1. Gang: 17/38 = 1:2,2353
2. Gang: 20/34 = 1:1,7

3. Gang: 23/31 = 1:1,3478

4. Gang: 26/29 = 1:1,1154

5. Gang: 31/30 = 1:0,9677

6. Gang: 29/25 = 1:0,8621

Endantrieb mit Kardan
Ubersetzungsverhéltnis 12/44 = 1:3.6667
Fullmengen
FASSUNGSVERMOGEN
Technische Angabe Beschreibung/ Wert
Motorélwanne 3000 cm?® (183 cu in)
Olwechsel 500 cm? (30.5 cu in)
Getriebedl 380 cm?® (23.2 cu in)
Kraftstoff (einschlief3lich Reserve) 19 +/-0.51(5.02 +/- 0.13 US gal)
Kraftstoffreserve 41(1.056 gal US)
Ol einstellbare Teleskopgabel (pro Gabelbein) 0,4851(0.128 US gal)

TEC ANG -9

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Technische Angaben

Bellagio

Technische Angabe

Beschreibung/ Wert

Sitzplatze

2

Maximale Fahrzeug-Zuladung

210 Kg (463 Ib) (Fahrer + Beifahrer + Gepéack)

Elektrische Anlage

ELEKTRISCHE ANLAGE

Technische Angabe

Beschreibung/ Wert

Zindkerzen - innen

long life NGK PMR8B

Externe Zindkerze

NGK BPRGES

Elektrodenabstand

0,6 - 0,7 mm (0.024 - 0.028 in)

Batterie

12 V - 18 Ampere/Stunde

Lichtmaschine - Drehstromgenerator

Ausgangsleistung: 350 W bei 5000 U/Min. (12V -

25A)
HAUPTSICHERUNGEN 30A
ZUSATZSICHERUNGEN 3A-15A
Standlicht 12V - 5W
Abblendlicht/ Fernlicht (Halogen) 12V -55W /60 W H4
Blinker 12V - 10W
Rucklichtlampe/ Bremslicht 12V-5/21W
Instrumentenbeleuchtung LED
Nummerschildbeleuchtung 12V - 5W
Blinkerkontrolle LED
Kontrolllampe Getriebe im Leerlauf LED
Kontrolle Seitenstdnder abgesenkt LED
Kraftstoffreservekontrolle LED
Fernlichtkontrolle LED
Oldruckkontrolle LED
Allgemeine Alarmkontrolle LED

Rahmen und Radaufhdngung/ Federung

RAHMEN - RADUFHANGUNG/FEDERUNG

Technische Angabe

Beschreibung/ Wert

RAHMEN Doppelschleifen-Stahlrohrrahmen mit hoher
Dehngrenze
Lenkrohrneigung 28°

TEC ANG - 10

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Bellagio

Technische Angaben

Technische Angabe

Beschreibung/ Wert

Nachlauf

92 mm (3.62 in)

VORDERE RADAUFHANGUNG Hydraulische Teleskopgabel MARZOCCHI,

Durchmesser 45 mm (1.77 in) mit getrennter
Einstellung der hydraulischen Dampfung in
Zugstufe und Druckstufe.

Durchfedern Vorderrad

140 mm (5.5 in)

Hintere Radaufhdngung/Federung - Typ Einarm mit progressiver Federung, in Zugstufe

regulierbarer EinzelstoRdampfer mit
ergonomischem Giriff zur
Vorspannungseinstellung.

Durchfedern Hinterrad

120 mm (4.7 in)

Bremsen

Technische Angabe

BREMSEN
Beschreibung/ Wert

Vorne Doppelte schwimmend gelagerte
Edelstahl-Bremsscheibe @ 320 mm (12.6 in),
schwimmend gelagerte Brembo-Bremsséttel, 2
parallele Bremskolben.
Hinten: Feste Edelstahl-Bremsscheibe @ 282 mm (11.1

in), schwimmend gelagerter Brembo-Bremssattel,
2 parallele Bremskolben.

Rader und Reifen

Technische Angabe

RADER UND REIFEN

Beschreibung/ Wert

Radfelgen mit Speichen
Vorderradfelge 3,5"x 18"
Hinterradfelge 5,50 x 17"

Reifen - vorn Gréfie

120/70 - ZR 18" M/C 59 W

Reifen - hinten Grofke

180/55 - ZR 17" M/C 73 W

Reifen - Typ METZELER Roadtec Z6
Reifendruck (vorderer Reifen) 230 Kpa (33.4 PSI)
Reifendruck mit Beifahrer (vorderer Reifen) 230 Kpa (33.4 PSI)
Reifendruck (hinterer Reifen) 250 Kpa (36.3 PSI)
Reifendruck mit Beifahrer (hinterer Reifen) 270 Kpa (39.1 PSI)

TEC ANG - 11

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Technische Angaben

Bellagio

Kraftstoffversorgung

BENZINVERSORGUNG

Technische Angabe

Beschreibung/ Wert

Benzinversorgung

elektronische MULTIPOINT-Einspritzung,
sequentiell getaktet MAGNETTI MARELLI IAW,
System ALFA-N

Lufttrichter Durchmesser 40 mm (1.57 in)
Kraftstoff Bleifreies Superbenzin, Mindest-Oktanzahl 95
(N.O.R.M.) und 85 (N.O.M.M.)
Anzugsmomente
ZYLINDERKOPFE
Name Drehmoment-Richtwerte in Nm

Oleinfiillschraube (2)

25 Nm (18.44 Ibf ft)

Stiftschraube Auspuffanlage (4)

10 Nm (7.38 Ibf ft) - Loctite 648

Mutter fiir Schwinghebelhalterung M10x1,5 (8)

15 Nm (11.06 Ibf ft) + 90° + 90°

Mutter fir Schwinghebel (4)

10 Nm (7.38 Ibf ft)

Einstellschraube TE M6x16 (4)

10 Nm (7.38 Ibf ft)

Schraube fir Zylinderkopfdeckel M6x25 (16)

10 Nm (7.38 Ibf ft)

Befestigungsschraube fiir Zylinderkopf (4)

15 Nm (11.06 Ibf ft) + 90°

Oltemperatur-Sensor

11 Nm (8.11 Ibf ft) - Loctite 243

Behalter fur Oltemperatur-Sensor

11 Nm (8.11 Ibf ft) - Loctite 601

Zindkerzen - aussen

30 Nm (22.13 Ibf ft) - Molikote

Zindkerzen - innen

15 Nm (11.06 Ibf ft) - Molikote

KURBELGEHAUSE

Name

Drehmoment-Richtwerte in Nm

Stiftschraube Kurbelgehause - Zylinder (8)

25 Nm (18.44 Ibf ft)

Stiftschraube flir Flansch bei Getriebeseite
M8x66 (3)

35 Nm (25.81 Ibf ft)

Stiftschraube flir Flansch bei Getriebeseite
M8x75 (2)

35 Nm (25.81 Ibf ft)

Schraube fur Kurbelwellenflansch TE M8x25 (14)

25 Nm (18.44 Ibf ft)

Schraube fiir Ventilsteuerungsdeckel TCEI
M8x55 (4)

25 Nm (18.44 Ibf ft)

Schraube fur Ventilsteuerungsdeckel TCEI
M6x30 (10)

10 Nm (7.38 Ibf ft)

Verbindungsschraube fiir Oldampf TCEI M6x20

10 Nm (7.38 Ibf ft)

TEC ANG - 12

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Bellagio Technische Angaben

Name Drehmoment-Richtwerte in Nm
(2)
Schraube fur Ventilsteuerungsdeckel auflen TCEI 10 Nm (7.38 Ibf ft)
M6x16 (4)
Schraube TSPEI M4x8 (2) 5 Nm (3.69 Ibf ft) - Loctite 243
Schraube TCEI M6x40 (2) 10 Nm (7.38 Ibf ft)
Phasensensor TCEI M5x12 (2) 6 Nm (4.42 |bf ft)
Stiftschrauben Kurbelgehause - Rahmen (4) 40 Nm (29.5 Ibf ft) - Loctite 601
OLWANNE
Name Drehmoment-Richtwerte in Nm
Untere Mittelschrauben fiir Olwanne TE M6x90 10 Nm (7.38 Ibf ft)
(4)
Schraube fiir Olwanne TCEI M6x25 (14) 10 Nm (7.38 Ibf ft)
Ol-Ablassschraube -M10x1(1) 20 Nm (14.75 Ibf ft)
Offilter (1) 15 Nm (11.06 Ibf ft)
Verbindung zu Offilter (1) 40 Nm (29.5 Ibf ft) - Loctite 243
Uberdruckdeckel 40 Nm (29.5 Ibf ft)
Befestigungsschraube fiir Olansaugfilter TCEI 10 Nm (7.38 Ibf ft) - Loctite 648
M6x16 (1)
OLPUMPE
Name Drehmoment-Richtwerte in Nm
Befestigungsschraube fiir Olpumpe TBEI M6x30 10 Nm (7.38 Ibf ft) - Loctite 243
3)
Mutter fur Olpumpengetriebe M10x1.25 (1) 20 Nm (14.75 Ibf ft)
Schraube fiir Olzuleitung (1) 17 Nm (12.54 Ibf ft)
Oldrucksensor 45 Nm (33.19 Ibf ft)

VENTILSTEUERUNG

Name Drehmoment-Richtwerte in Nm
Schraube fur Nockenwellenflansch TE M6x20 (3) 10 Nm (7.38 Ibf ft)
Mutter fur Ventilsteuerungsgetriebe auf 150 Nm (110.63 Ibf ft)
Nockenwelle M18 (1)
Sicherungsmutter fur Lichtmaschine M16x1,5 (1) 80 Nm (59 Ibf ft) - Loctite 243
Schraube fur Nockenwellenhalterung auf 5 Nm (3.69 Ibf ft) - Loctite 243

Ventilsteuerungsdeckel TCEI M4x10 (4)

KURBELWELLE - SCHWUNGRAD

TEC ANG - 13

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Technische Angaben

Bellagio

Name

Drehmoment-Richtwerte in Nm

Befestigungsschraube fir Starterzahnkranz auf
Schwungrad (8)

18 Nm (13.28 Ibf ft) - Loctite 243

Pleuelschraube (4) - Vorspannung

40 Nm (29.5 Ibf ft)

Pleuelschraube (4) - Festspannung

80 Nm (59 Ibf ft)

Befestigungsschraube fiir Schwungrad auf
Kurbelwelle M8x25 (6)

GETRIEBE

Name

42 Nm (30.98 Ibf ft) - Loctite 243

Drehmoment-Richtwerte in Nm

Multter fir Schaltung-Zugstangenhebel

10 Nm (7.38 Ibf ft)

Schraube fur Schaltung-Zugstangenhebel auf
Getriebe-Vorwahler

10 Nm (7.38 Ibf ft)

Mutter fiir die Befestigung des Getriebegehause
am Kurbelgehduse M8 (5)

20 Nm (14.75 Ibf ft)

Geflanschte Schraube fir die Befestigung des
Getriebegehauses am Kurbelgehduse TE M8x45

(1)

20 Nm (14.75 Ibf t)

Oleinfiillschraube M18x1,5 (1)

28 Nm (20.65 Ibf ft)

Entliftungsverschluss (1)

8 Nm (5.9 Ibf ft)

Leerlaufsensor (1)

10 Nm (7.38 Ibf ft)

Ol-Ablassschraube -M10x1(1)

24 Nm (17.7 Ibf ft)

Gewindering Nebenwelle (1)

RAHMEN

Name

100 Nm (73.76 Ibf ft)

Drehmoment-Richtwerte in Nm

Untere Befestigung Ziindelektronik M6x20 (2)

10 Nm (7.38 Ibf ft)

Obere Befestigung Ziindelektronik M6x35 (2)

10 Nm (7.38 Ibf ft) - Loctite 243

Gummibefestigung fiir Tankhalterung am
Rahmen M8x18 (2)

25 Nm (18.44 Ibf ft)

Getriebebefestigung am Rahmen M12 (1+1)

50 Nm (36.88 Ibf ft)

Befestigung fir Vorderplatten Motorstiitze
M12x50 (2)

80 Nm (59 Ibf ft)

Befestigung rechte und linke
Fahrer-Fulirastenhalterung am Rahmen M8x65

(4)

25 Nm (18.44 Ibf ft)

Befestigung rechte und linke
Beifahrer-Ful3rastenhalterung am Rahmen M8x25

(4)

25 Nm (18.44 |bf ft)

Befestigung fur hinteren Blgel der
Filtergehdusedichtung am Rahmen M8x16 (2)

15 Nm (11.06 Ibf ft)

TEC ANG - 14

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Bellagio Technische Angaben

Name Drehmoment-Richtwerte in Nm

Befestigung Fahrer-Fersenschutz an den 6 Nm (4.42 Ibf ft)
FuByrastenhalterungsplatten M5x15 (6)

Schraubbolzen fiir Befestigung der vorderen 10 Nm (7.38 Ibf ft)
Trennwéande an der Lenkradbefestigung M6x1 (2)

FUSSRASTEN UND HEBEL

Name Drehmoment-Richtwerte in Nm
Befestigung FuRRrastengummi M6x12 (8) 10 Nm (7.38 Ibf ft)
Zugstangenbefestigung fur Schalthebel (Mutter) 10 Nm (7.38 Ibf ft)
M6x1 (2)
Befestigung fiir Bolzen Schalthebel /Bremshebel 10 Nm (7.38 Ibf ft)
M6x16 (1+1)
Befestigung fur Bolzen Schalthebel M8 (1) 15 Nm (11.06 Ibf ft) - Loctite 243
Befestigung fiir Vorwéhlerhebel M6x20 (1) 10 Nm (7.38 Ibf ft)
SEITENSTANDER
Name Drehmoment-Richtwerte in Nm
Befestigung fur Sténderplatte am Motor M12x35 80 Nm (59 Ibf ft)
(2)
Befestigungsbolzen firr Seitenstander 10 Nm (7.38 Ibf ft)
M10x1,25(1)
Schalterbefestigung M5x16 (2) 6 Nm (4.42 Ibf ft)
Kontermutter fiir Bolzen M10x1,25 (1) 30 Nm (22.13 Ibf ft)
SCHWINGE
Name Drehmoment-Richtwerte in Nm
Befestigung fir Schwingen-Klemme auf der 10 Nm (7.38 Ibf ft)
Buchse M6x25 (2)
Befestigung fiir Schwinge am Kardangehause 50 Nm (36.88 Ibf ft)
M10x35 (4)
Befestigung fiir Reaktionsstange am 50 Nm (36.88 Ibf ft)
Kardangehause M10x55 (1)
Befestigung fiir Reaktionsstange am Rahmen 50 Nm (36.88 Ibf ft)
M10x55 (1)
Befestigung fiir Schwingenbolzen an der 60 Nm (44.25 Ibf ft)

Schwinge M20x1,5 (1)

Befestigung fiir Vorspannbuchse am 10 Nm (7.38 Ibf ft)
Schwingenbolzen M25x1,5 (1)

VORDERE RADAUFHANGUNG

TEC ANG - 15

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Technische Angaben Bellagio

Name Drehmoment-Richtwerte in Nm
Befestigung fiir Gabelschaft an der 25 Nm (18.44 |bf ft)
unteren/oberen Platte M8x30 (6)

Mutter fir Lenkrohr M23x1 (1) 50 Nm (36.88 Ibf ft)

Gewindering fur Lenkrohr M25x1 (1) 7 Nm (5.16 Ibf ft) - die Lenkung muss frei drehbar
sein
Gabelschaftdeckel (2) 25 Nm (18.44 Ibf ft)
Verschluss Gabelnaben M6x40 (2+2) 10 Nm (7.38 Ibf ft)

HINTERE RADAUFHANGUNG/FEDERUNG

Name Drehmoment-Richtwerte in Nm

Befestigung fiir StoRdampfer am Rahmen 8.8 50 Nm (36.88 Ibf ft)
M10x80 (1)

Befestigung fur Doppelpleuel / StoRdampfer 10.9 40 Nm (29.5 Ibf ft)
M10x47 (1)

Befestigung fiir Einzelpleuel / Doppelpleuel 10.9 50 Nm (36.88 Ibf ft)
M10x95 (1)

Befestigung fiir Einzelpleuel am Rahmen 8.8 50 Nm (36.88 Ibf ft)
M10x85 (1)

Befestigung fiir Doppelpleuel / Schwinge 10.9 50 Nm (36.88 Ibf ft)
M10x82 (1)

FILTERGEHAUSE

Name Drehmoment-Richtwerte in Nm
Befestigung fiir Filtergehdusedeckel M5x30 (3) 6 Nm (4.42 |bf ft)
Befestigung fur Filtergehduse am Rahmenblgel 10 Nm (7.38 Ibf ft)
M6x12 (1)
AUSPUFF
Name Drehmoment-Richtwerte in Nm
Befestigung fur Auspuffrohr am Motor M8x1.25 25 Nm (18.44 Ibf ft)
(4)
Befestigung fiir Auspuffrohr am Ausgleicher 10 Nm (7.38 Ibf ft)
(Schelle) M6 (2)
Befestigung fiir Ausgleicher an der Platte M10 (2) 25 Nm (18.44 Ibf ft)
Befestigung fiir Ausgleicher am Schalldampfer 10 Nm (7.38 Ibf ft)
(Schelle) M6 (2)
Befestigung fir Lambdasonde M18x1,5 (1) 38 Nm (28.03 Ibf ft)
Befestigung fir Schalldampfer an der Halterung 25 Nm (18.44 Ibf ft) - Loctite 601
M8x25 (4)
Befestigung fiir Schalldampferhalterung am 25 Nm (18.44 Ibf ft)

Rahmen M8 (1)

TEC ANG - 16

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Bellagio Technische Angaben

VORDERRAD

Name Drehmoment-Richtwerte in Nm

Befestigung fiir Bremsscheibe M8x20 (12) 30 Nm (22.13 Ibf ft) - Loctite 243

Radbolzen M18x1,5 (1) 80 Nm (59 Ibf ft)

HINTERRAD

Name Drehmoment-Richtwerte in Nm

Befestigung fur Bremsscheibe M8x20 (6) 30 Nm (22.13 Ibf ft) - Loctite 243

Befestigung fiir Hinterrad 10.9 M12x65 (4) 110 Nm (81.13 Ibf ft)

VORDERE BREMSANLAGE

Name Drehmoment-Richtwerte in Nm

Befestigung flr rechte und linke vordere 50 Nm (36.88 Ibf ft)
Bremszange M10x30 (2+2)

HINTERE BREMSANLAGE

Name Drehmoment-Richtwerte in Nm
Befestigung fir hintere Bremszange M10x30 (2) 50 Nm (36.88 Ibf ft)
Bolzen fir hinteren Bremshebel M8 (1) 15 Nm (11.06 Ibf ft) - Loctite 243
Befestigung fiir FlUssigkeitsbehalter flr 3 Nm (2.21 Ibf ft)
Hinterradbremse SWP 5x20 (1)
Befestigung fiir Halterung FlUssigkeitsbehalter fir 10 Nm (7.38 Ibf ft)
Hinterradbremse auf Platte M6x16 (1)
Kontermutter fiir hinteren Bremsstab M6 (1) Manuell
Befestigung fur Hauptbremszylinder M6x20 (2) 10 Nm (7.38 Ibf ft) - Loctite 243

LENKER UND BEDIENELEMENTE

Name Drehmoment-Richtwerte in Nm
Befestigung fir Lenker auf Lenkungsplatte 50 Nm (36.88 Ibf ft)
M10x60 (2)
Befestigung Bugelschrauben Hauptbremszylinder 10 Nm (7.38 Ibf ft)
und Kupplung M6 (2+2)
Befestigung fiir rechten und linken Lichtschalter 1,5 Nm (1.11 Ibf ft)
M5 (2)
Befestigung fir Hauptkupplungszylinder am 10 Nm (7.38 Ibf ft)
Getriebe M6 (3)
Spiegel M10 (1+1) Manuell
ELEKTRISCHE ANLAGE
Name Drehmoment-Richtwerte in Nm
Befestigung fiir Hupe Schraube und Mutter 15 Nm (11.06 Ibf ft)
M8x20 (1)
TEC ANG - 17

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Technische Angaben Bellagio

Name Drehmoment-Richtwerte in Nm
Befestigung fir Zindspule M4x25 (4) 3 Nm (2.21 Ibf ft)
Befestigung fiir Kilometerzéhler-Sensor auf 3 Nm (2.21 Ibf ft)

Kardangehause M4x10 (2)

ARMATURENBRETT UND BELEUCHTUNG

Name Drehmoment-Richtwerte in Nm
Befestigung fiir Armaturenbretthalterung an der 10 Nm (7.38 Ibf ft)
Scheinwerferhalterung M6x20 (4)
Befestigung fir Halterungen fir vorderen 10 Nm (7.38 Ibf ft)
Scheinwerfer an den Gabelplatten M6x18 (4)
Befestigung fuir Scheinwerfer M8x30 (2) 15 Nm (11.06 Ibf ft)
Befestigung fiir vorderen und hinteren Blinker 5 Nm (3.69 Ibf ft)

(Schraube und Mutter) M6 (2+2)

Befestigung fur hinteren Scheinwerfer am 4 Nm (2.95 Ibf ft)
Heckteil M5x18 (3)

FLANSCH KRAFTSTOFFPUMPE

Name Drehmoment-Richtwerte in Nm
Befestigung fiir Pumpenhalterung am Tank 6 Nm (4.42 Ibf ft)
M5x16 (6)
KRAFTSTOFFTANK
Name Drehmoment-Richtwerte in Nm
Befestigung fir Stutzen am Tank M4x16 (5) 3 Nm (2.21 Ibf ft)
Hintere Tankbefestigung M8x45 (1) 25 Nm (18.44 Ibf ft)

RAHMEN/ KAROSSERIETEILE (VORNE)

Name Drehmoment-Richtwerte in Nm
Befestigung fiir Stabilisatorplatte an der Gabel 15 Nm (11.06 Ibf ft) - Loctite 243
M8x35 (4)
Befestigung furr vorderen Kotfligel an der 10 Nm (7.38 Ibf ft) - Loctite 243

Stabilisatorplatte M6x22 (4)

Vordere Plattenbefestigung fuir Motorverschluss 4 Nm (2.95 Ibf ft)
am Rahmen M5x12 (2)

Hintere Plattenbefestigung fur Motorverschluss 4 Nm (2.95 Ibf ft)
am Rahmen M5x20 (2)

RAHMEN/ KAROSSERIETEILE (MITTE)

Name Drehmoment-Richtwerte in Nm
Obere Befestigung fir rechte und linke 4 Nm (2.95 Ibf ft) - Loctite 243
Drosselkérperabdeckung M5x20 (2)
Untere Befestigung fiir rechte und linke Manuell
TEC ANG - 18

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Bellagio Technische Angaben

Name Drehmoment-Richtwerte in Nm

Drosselkérperabdeckung M5x20 (2)

Befestigung fiir rechte und linke Seitenflanke 4 Nm (2.95 Ibf ft)
M5x9 (4)
RAHMEN/ KAROSSERIETEILE (HINTEN)
Name Drehmoment-Richtwerte in Nm
Befestigung fiir Heckteil/ Spritzschutz 4 Nm (2.95 Ibf ft)
Batteriefach / Nummernschildhalterung M5x9 (12)
Befestigung fiir Rickstrahler an der Halterung M5 4 Nm (2.95 Ibf ft)
(1)
Befestigung fiir Ruckstrahlerhalterung an der 4 Nm (2.95 Ibf ft)
Nummernschildhalterung M5x12 (1)
Befestigung fur Nummernschildbeleuchtung, 4 Nm (2.95 Ibf ft)
Nummernschildhalterung, Riickstrahlerhalterung
M5x22 (1)
ERGANZUNGEN
Name Drehmoment-Richtwerte in Nm
Befestigung fir Ziindschloss - Reil3schraube @Bruch
M8x15 (1)
Befestigung fiir Zindschloss M8x16 (1) 25 Nm (18.44 Ibf ft)

Revisionsdaten

Einbauspiele

Zylinder - Kolben

Die Messung des Zylinderdurchmessers muss auf drei unterschiedlichen Hohen durchgefihrt
werden. Dabei die Messuhr um jeweils 90° drehen.

Das Spiel zwischen den Zylindern und den Kolben messen. Ist das Spiel gréf3er als die
angegebenen Werte, missen die Zylinder und die Kolben ausgewechselt werden.

Die Kolben eines Motors miissen ausgewuchtet sein. Eine Gewichtsdifferenz untereinander bis zu

einem Gewicht von 1,5 Gramm (0.0033 Ib) ist zul&ssig.

ZULASSIGE MESSWERTE

Technische Angabe Beschreibung/ Wert
Zylinderdurchmesser 95,000 - 95,020 mm (3.7401 - 3.7409 in)
Kolbendurchmesser 94,942 - 94,972 mm (3.7379 - 3.7390 in)
Einbauspiel 0,048 - 0,068 mm (0.00189 - 0.00268 in)
TEC ANG - 19

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Technische Angaben Bellagio

Kolbenringe

Die Kolbenringe und den Olabstreifer kontrollieren.

An jedem Kolben befinden sich:

1 Oberer Kolbenring.

1 Zwischen-Kolbenring.

1 Kolbenring Olabstreifer.

Die Kolbenringstélie missen versetzt zueinander eingebaut werden.
Einbauspiele zwischen Kolbenringstédrke und Kolbenringnut am Kolben.
Kolbenringe und Olabstreifer 0,030 - 0,065 mm (0.00118 - 0.00256 in)
Offnung der KolbenringstéRe bei im Zylinder eingesetzten Kolbenringen:
Oberer Kolbenring und Zwischen-Kolbenring 0,40 - 0,65 mm (0.00158 - 0.00255 in).
Olabstreifer 0,30 - 0,60 mm (0.00118 - 0.00236 in).

Die Kolbenringe so drehen, dass die Kolbenringsté3e um 120° untereinander versetzt sind.

Motorgehause — Kurbelwelle Pleuel

DURCHMESSER DER NOCKENWELLENLAGER UND DER ENTSPRECHENDEN
LAGERGEHAUSE AM KURBELGEHAUSE ( SEITE VENTILSTEUERUNG

Technische Angabe Beschreibung/ Wert

Durchmesser Wellenlager 47,000 + 46,984 mm
(1.85039 + 1.84976 inch)

TEC ANG - 20

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Bellagio Technische Angaben

Technische Angabe Beschreibung/ Wert

Durchmesser Lagergehduse am Kurbelgehause 47,025 + 47,050 mm
(1.85137 + 1.85236 inch )
Einbauspiel 0,025 + 0,066 mm

(0.00098 + 0.00260 inch)

DURCHMESSER DER NOCKENWELLENLAGER UND DER ENTSPRECHENDEN
LAGERGEHAUSE AM KURBELGEHAUSE ( SEITE LICHTMASCHINE)

Technische Angabe

Beschreibung/ Wert

Durchmesser Wellenlager 32,000 + 31,984 mm
(1.25984 + 1.25921 inch)
Durchmesser Lagergehduse am Kurbelgehduse 32,025 + 32,050 mm
(1.26082 + 1.26181 inch)
Einbauspiel 0,025 + 0,066 mm

(0.00098 + 0.00260 inch)
WERTE FUR EINBAUSPIEL DER STOSSEL MIT SITZ AM KURBELGEHAUSE

(PRODUKTION)
Technische Angabe Beschreibung/ Wert
Durchmesser Lagergehduse 22,021 = 22,000 mm
(0.86697 + 0.86614 inch)
AuBendurchmesser Stélel 21,996 + 21,978 mm
(0.86598 + 0.86527 inch)
EINBAUSPIELE 0,004 + 0,043 mm

(0.00016 + 0.00169 inch)

Tabelle der empfohlenen Produkte

EMPFOHLENE PRODUKTE

Produkt Beschreibung Angaben
AGIP RACING 4T 10W-60 Motordl

SAE 10W - 60. Wahlweise zu
den empfohlenen Olen kénnen
Qualitatséle verwendet werden,
deren Eigenschaften mit CCMC
G-4 A.P.l. SG kompatibel oder

sogar besser sind.

AGIP GEAR SAE 80 W 90 Getriebedl -
AGIP GEAR MG/S SAE 85 W Olwechsel -
90
AGIP FORK 7.5W Gabeldl SAE 5W / SAE 20W

AGIP GREASE SM2 Fett auf Basis von Lithium mit NLGI 2
Molybdén fir Lager und andere

TEC ANG - 21

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Technische Angaben

Bellagio

Produkt

Beschreibung

Angaben

Schmierpunkte

Neutralfett oder Vaselin

BATTERIEPOLE

AGIP BRAKE 4 / BRAKE 5.1

Bremsflissigkeit

Wahlweise zur empfohlenen
Flussigkeit kénnen Flussigkeiten
verwendet werden, deren
Eigenschaften mit SAE J1703,
NHTSA 116 DOT 4, ISO 4925
kompatibel oder sogar besser
sind.

AGIP BRAKE 4 / BRAKE 5.1

ANMERKUNG

Kupplungsflissigkeit

Wahlweise zur empfohlenen
Flussigkeit kdnnen Flissigkeiten
verwendet werden, deren
Eigenschaften mit SAE J1703,
NHTSA 116 DOT 4, ISO 4925
kompatibel oder sogar besser
sind.

AUSSCHLIESSLICH NEUE BREMSFLUSSIGKEIT VERWENDEN. KEINE UNTERSCHIEDLICHEN
BREMSFLUSSIGKEITS-MARKEN ODER SORTEN MITEINANDER MISCHEN, BEVOR NICHT DIE
KOMPATIBILITAT DER ZUSAMMENSETZUNG GEPRUFT WURDE.

TEC ANG - 22

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



INHALTSVERZEICHNIS

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Spezialwerkzeug

Bellagio

Lager-Kennziffer

SPEZIALWERKZEUG

Beschreibung

05.90.25.30 Halter Getriebegehduse
14.92.72.00 Werkzeug zur Montage des
Dichtungsrings am
Ventilsteuerungsdeckel
05.91.25.30 Offnen des Getriebegehauses
05.90.19.30 Ausbau der internen Zindkerze
05.92.80.30 Schellenspanner
14.92.91.00 Schlagdorn, um den
Dichtungsring auf den vorderen
Gabelschaft und inneren
Dichtungsring des
Getriebegehduses zu driicken.
S-WERK - 2

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Bellagio

Spezialwerkzeug

Lager-Kennziffer

Beschreibung

19.92.96.00 Skalenscheibe fiir Kontrolle
Phasenabgleich Ventilsteuerung
und Ziindung
il/a/]
17.94.75.60 Blinker fiir Kontrolle
Phasenabgleich Ventilsteuerung
und Zindung
12.91.18.01 Werkzeug zum Blockierung von
Schwungrad und
Anlasser-Zahnkranz
12.91.36.00 Werkzeug fir Ausbau Flansch
Lichtmaschinenseite %
10.90.72.00 Werkzeug zum Ein-/ Ausbau der
- A@
30.90.65.10 Werkzeug zum Einbau der

Kupplung

S-WERK - 3

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Spezialwerkzeug

Bellagio

Lager-Kennziffer

Beschreibung

14.92.71.00 Werkzeug zum Einbau
Dichtungsring an Flansch ~s
Lichtmaschinenseite
12.91.20.00 Werkzeug zum Einbau Flansch
Lichtmaschinenseite komplett
mit Dichtungsring an
Kurbelwelle
19.92.71.00 Werkzeug zum Einbau
Dichtungsring an Flansch
Lichtmaschinenseite
14.92.73.00 Werkzeug zum Festhalten des
Nockenwellen-Zahnrads @
981001 Nabe fur Skalenscheibe '
30.91.28.10 Blockieren des
Kupplungsgehéuses /
S-WERK - 4

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Bellagio

Spezialwerkzeug

Lager-Kennziffer

Beschreibung

05.91.26.30 Werkzeug, um den Gewindering
Schwingenbolzen -
Kupplungsnabe festzuziehen
05.90.27.30 Halterung fir Getriebegehéuse
05.90.27.31 Puffer fir Oldichtring
Getriebegehause
05.90.27.32 Werkzeuggriff
05.90.27.33 Puffer fir Kugelgelenkdichtung
05.90.27.34 Schlussel fur Ritzel-Gewindering

S-WERK - 5

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Spezialwerkzeug Bellagio

Lager-Kennziffer Beschreibung
05.90.27.35 Puffer fir Ritzel-Oldichtring
05.90.27.36 Halterung fiir Kegelraderpaar

S-WERK - 6

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



INHALTSVERZEICHNIS

IWARTUNG WART

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Wartung Bellagio

Tabelle Wartungsprogramm

ANMERKUNG

BElI SPORTLICHER FAHRWEISE ODER WENN DAS FAHRZEUG AUF NASSEN UND
STAUBIGEN STRASSEN BZW. AUF UNEBENEM GELANDE BENUTZT WIRD, MUSSEN DIE
INSPEKTIONS- UND WARTUNGSARBEITEN DOPPELT SO HAUFIG VORGENOMMEN
WERDEN.

BEI JEDEM START
Arbeit

Kontrolllampe Motordldruck - Priifen und reinigen, einstellen, einschmieren und, falls erforderlich,
auswechseln

VOR JEDER FAHRT UND ALLE 2000 km (1250 MEILEN)
Arbeit

Abnutzung der Bremsbelage - Prifen und reinigen, einstellen und gegebenenfalls auswechseln

ENDE EINFAHRZEIT (1000 kKm (625 MEILEN)
Arbeit

Befestigungsbolzen Auspuffflanschen - Prifen und reinigen, einstellen, einschmieren und, falls
erforderlich, auswechseln

Bowdenziige und Steuerungen - Priifen und reinigen, einstellen, einschmieren und gegebenenfalls
auswechseln

Lenklager und Lenkspiel - Prifen und reinigen, einstellen, einschmieren und gegebenenfalls
auswechseln

Bremsscheiben - Priifen und reinigen, einstellen oder, falls erforderlich, auswechseln

Motorolfilter - Auswechseln

Gabel - Kontrollieren und reinigen, einstellen, schmieren

Allgemeiner Betrieb des Fahrzeuges - Priifen und reinigen, einstellen, einschmieren und
gegebenenfalls auswechseln

Bremsanlagen - Priufen und reinigen, einstellen, einschmieren und gegebenenfalls auswechseln

Beleuchtungsanlage - Kontrollieren und reinigen, einstellen oder gegebenenfalls wechseln

Sicherheitsschalter - Priifen und reinigen, einstellen, einschmieren und gegebenenfalls auswechseln

Getriebedl - Wechsel

Motordél - Wechseln

Endgetriebedl - Wechsel

Reifen - Priifen und reinigen, einstellen oder gegebenenfalls auswechseln

Reifendruck - Einstellen

Leerlaufdrehzahl - Einstellen

WART - 2

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Bellagio Wartung

Arbeit

Ventilspieleinstellung - Einstellen

Réder - Priifen und reinigen, einstellen, einschmieren oder, falls erforderlich, auswechseln

Verschraubungen - Priifen und reinigen, einstellen, einschmieren und gegebenenfalls auswechseln

Anziehen Batterieklemmen - Priifen und reinigen, einstellen, einschmieren und gegebenenfalls
auswechseln

Synchronisierung Zylinder - Prifen und reinigen, einstellen, einschmieren und, falls erforderlich,
auswechseln

StofRdampfer und Federung - Priifen und reinigen, einstellen, einschmieren und gegebenenfalls
auswechseln

Abnutzung der Bremsbelage - Priifen und reinigen, einstellen und gegebenenfalls auswechseln

ALLE 4 JAHRE
Arbeit

Benzinschlauche - Auswechseln

Bremsleitungen - Auswechseln

ALLE 5000 Km (3125 MEILEN) - BEI SPORTLICHER FAHRWEISE
Arbeit

Zindkerzen aussen - Auswechseln

Motorolfilter - Auswechseln

Rohr zum Auslauf des Ols aus dem Filtergehduse Entleeren - Reinigen

Verschleiss Kupplung - Priifen, reinigen, einstellen, schmieren und gegebenenfalls auswechseln

ALLE 10.000 Km (6250 MEILEN) ODER 12 MONATE
Arbeit

Ziundkerzen aussen - Auswechseln

Getriebedl - Wechsel

Gemischbildung im Leerlauf (CO) - Priifen und reinigen, einstellen, einschmieren und, falls
erforderlich, auswechseln

Bowdenziige und Steuerungen - Priifen und reinigen, einstellen, einschmieren und gegebenenfalls
auswechseln

Lenklager und Lenkspiel - Prifen und reinigen, einstellen, einschmieren und gegebenenfalls
auswechseln

Radlager - Priifen und reinigen, einstellen, einschmieren und gegebenenfalls auswechseln

Bremsscheiben - Priifen und reinigen, einstellen oder, falls erforderlich, auswechseln

Luftfilter - Priifen und reinigen, einstellen, einschmieren und, falls erforderlich, auswechseln

Motorolfilter - Auswechseln

Allgemeiner Betrieb des Fahrzeuges - Prifen und reinigen, einstellen, einschmieren und
gegebenenfalls auswechseln

WART -3

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Wartung Bellagio

Arbeit

Bremsanlagen - Prufen und reinigen, einstellen, einschmieren und gegebenenfalls auswechseln

Ventilspieleinstellung - Einstellen

Réader - Priifen und reinigen, einstellen, einschmieren oder, falls erforderlich, auswechseln

Verschraubungen - Prifen und reinigen, einstellen, einschmieren und gegebenenfalls auswechseln

Synchronisierung Zylinder - Prifen und reinigen, einstellen, einschmieren und, falls erforderlich,
auswechseln

Rohr zum Auslauf des Ols aus dem Filtergeh&use Entleeren - Reinigen

Endgetriebedl - Wechsel

Kraftstoffleitungen - Priifen und reinigen, einstellen, schmieren und gegebenenfalls auswechseln

Bremsleitungen - Priifen und reinigen, einstellen, einschmieren und, falls erforderlich, auswechseln

Verschleiss Kupplung - Priifen, reinigen, einstellen, schmieren und gegebenenfalls auswechseln

NACH DEN ERSTEN 10000km (6250 MEILEN) UND ANSCHLIESSEND ALLE 20000 Km
(12500 MEILEN)
Arbeit

Gabeldl - Wechsel

Gabeléldichtungen - Auswechseln

ALLE 20000 kKm (12500 MEILEN) ODER 24 MONATE
Arbeit

Ziundkerzen innen - Auswechseln

Lichtmaschinenriemen - Einstellen; alle 50000 km auswechseln

Luftfilter - Wechsel

Gabel - Kontrollieren und reinigen, einstellen, schmieren

Bremsflissigkeit - Wechsel

Endgetriebedl - Wechsel

Getriebedl - Wechsel

StofRdampfer und Federung - Priifen und reinigen, einstellen, einschmieren und gegebenenfalls
auswechseln

Abnutzung der Bremsbelage - Prifen und reinigen, einstellen und gegebenenfalls auswechseln

Antriebsol

Kontrolle

» Das Fahrzeug senkrecht, mit beiden Radern auf

dem Boden halten.

WART -4

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Bellagio Wartung

+ Die Ol-Einfiillschraube (1) abschrauben und
entfernen.

« Der Fullstand ist richtig, wenn er bis zur Offnung
der Ol-Einfiillschraube (1) reicht.

+ Liegt der Ol-Fiullstand unter dem
vorgeschriebenen  Wert, muss soviel Ol

nachgefillt werden, bis die Offnung der

Ol-Einfllllschraube (1) erreicht ist.

Achtung

/\

DER FLUSSIGKEIT KEINE ZUSATZSTOFFE
ODER ANDERE SUBSTANZEN BEIFUGEN.
FALLS TRICHTER ODER AHNLICHE
HILFSMITTEL VERWENDET WERDEN,
SICHERSTELLEN, DASS DIESE
VOLLKOMMEN SAUBER SIND.

Wechseln

Achtung

DER OLWECHSEL MUSS BEI WARMER EINHEIT VORGENOMMEN WERDEN, DA UNTER
DIESEN BEDINGUNGEN DAS OL FLUSSIG UND DAHER LEICHT ZU ENTLEEREN IST.

ANMERKUNG

UM DAS OL AUF BETRIEBSTEMPERATUR ZU BRINGEN, EINIGE km (mi) FAHREN.

. Einen Behalter mit einem Fassungsvermégen von mehr als 400 cm? (25 in®)unter der
Ol-Ablassschraube (3) aufstellen.

. Die Ol-Ablassschraube (3) abschrauben und entfernen.

. Den Entluftungsverschluss (2) abschrauben und entfernen.

. Das Ol ablassen und einige Minuten in den Behélter tropfen lassen.

. Die Dichtungs-Unterlegscheibe der Ol-Ablassschraube (3) kontrollieren und
gegebenenfalls wechseln.

. Die am Magneten der Ol-Ablassschraube (3) anhaftenden Metallreste entfernen.

o Die Ol-Ablassschraube (3) anbringen und festschrauben.

e  Soviel neues Ol durch die Einfulléffnung (1) einfiillen, bis die Offnung der

Ol-Einfiillschraube (1) erreicht ist.

WART -5

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Wartung Bellagio

Achtung

DER FLUSSIGKEIT KEINE ZUSATZSTOFFE ODER ANDERE SUBSTANZEN BEIFUGEN. FALLS
TRICHTER ODER AHNLICHE HILFSMITTEL VERWENDET WERDEN, SICHERSTELLEN, DASS
DIESE VOLLKOMMEN SAUBER SIND.

. Die Verschlissen (1 - 2) anbringen

und festschrauben.

Motorol

Kontrolle

Achtung

DIE KONTROLLE DES MOTOROLSTANDS MUSS BEI WARMEM MOTOR VORGENOMMEN
WERDEN.

ANMERKUNG

UM DEN MOTOR ANZUWARMEN UND DAS MOTOROL IN BETRIEBSTEMPERATUR ZU
BRINGEN, DEN MOTOR NICHT IM LEERLAUF BEI STILLSTEHENDEM FAHRZEUG LAUFEN
LASSEN. DAS RICHTIGE VERFAHREN SIEHT VOR, DASS DIE KONTROLLE NACH EINER
FAHRT VON UNGEFAHR 15 KM (10 Ml) VORGENOMMEN WIRD.

* Den Motor abstellen.

* Das Fahrzeug senkrecht, mit beiden Radern auf dem Boden halten.

» Den Messstab (1) abschrauben und entfernen.

* Den Messstab (1) reinigen.

+ Den Messstab (1) wieder in die Offnung einsetzen aber nicht festschrauben.
* Den Messstab (1) entfernen.

+ Den Olstand am Messstab (1) kontrollieren.

* Der Flllstand ist richtig, wenn er ungefahr bis zur Markierung "MAX" reicht.
MAX = maximaler Fullstand

MIN = minimaler Fillstand

Gegebenenfalls den Motorélstand auffillen.

WART - 6

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Bellagio Wartung

* Den Messstab (1) abschrauben und entfernen.

+ Soviel Ol nachfiillen, dass der Filllstand oberhalb der Markierung "MIN" liegt.

Achtung

DER FLUSSIGKEIT KEINE ZUSATZSTOFFE
ODER ANDERE SUBSTANZEN BEIFUGEN.
FALLS TRICHTER ODER AHNLICHE
HILFSMITTEL VERWENDET WERDEN,
SICHERSTELLEN, DASS DIESE
VOLLKOMMEN SAUBER SIND.

Wechseln

ANMERKUNG

DAMIT DAS OL VOLLSTANDIG UND BESSER ABGELASSEN WERDEN KANN, MUSS DAS OL
WARM UND DAHER FLUSSIGER SEIN.

* Einen Behalter mit einem Fassungsvermégen
von mehr als 4000 cm?® unter der
Ol-Ablassschraube (2) aufstellen.

+ Die Ol-Ablassschraube (2) abschrauben und

entfernen.

+ Die Ol-Einfiillschraube (3) abschrauben und
entfernen.

+ Das Ol ablassen und einige Minuten in den
Behalter tropfen lassen.

. Die Dichtungs-Unterlegscheibe der

Ol-Ablassschraube  (2)  kontrollieren  und

gegebenenfalls wechseln.

+ Die am Magneten der Ol-Ablassschraube (2)
anhaftenden Metallreste entfernen.
+ Die Ol-Ablassschraube (2) anbringen und

festschrauben.

WART -7

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Wartung Bellagio

¢ Soviel frisches Motor6l nachflillen, dass der

Fullstand oberhalb der Markierung "MIN" liegt.

Getriebeol

Kontrolle

KONTROLLE UND NACHFULLEN

Achtung

DIE KONTROLLE DES GETRIEBEOLSTANDS MUSS BEI WARMEM MOTOR VORGENOMMEN
WERDEN.

ANMERKUNG

UM DEN MOTOR ANZUWARMEN UND DAS MOTOROL IN BETRIEBSTEMPERATUR ZU
BRINGEN, DEN MOTOR NICHT IM LEERLAUF BEI STILLSTEHENDEM FAHRZEUG LAUFEN
LASSEN. DAS RICHTIGE VERFAHREN SIEHT VOR, DASS DIE KONTROLLE NACH EINER
FAHRT VON UNGEFAHR 15 KM (10 MI) VORGENOMMEN WIRD.

Den Motor abstellen.

. Das Fahrzeug senkrecht, mit beiden
Radern auf dem Boden halten.

. Den Kontrollverschluss (1) rechts am
Getriebe abschrauben und entfernen.

. Der Fullstand ist richtig, wenn er bis

zur Offnung des Kontrollverschlusses

(1) reicht.

Gegebenenfalls:

e Ol bis zum Erreichen der Offnung des

Kontrollverschlusses (1) nachfllen.

Achtung

DER FLUSSIGKEIT KEINE ZUSATZSTOFFE
ODER ANDERE SUBSTANZEN BEIFUGEN.
FALLS TRICHTER ODER AHNLICHE
HILFSMITTEL VERWENDET WERDEN,
SICHERSTELLEN, DASS DIESE
VOLLKOMMEN SAUBER SIND.

WART - 8

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Bellagio

Wartung

Wechsel

ANMERKUNG

DAMIT DAS OL VOLLSTANDIG UND BESSER ABGELASSEN WERDEN KANN, MUSS DAS OL

WARM UND DAHER FLUSSIGER SEIN.

* Einen Behalter mit einem angemessenen
Fassungsvermdgen unter der Ol-Ablassschraube
(2) aufstellen.

« Die Ol-Ablassschraube (2) abschrauben und
entfernen.

+ Die Ol-Einfilllschraube (1) abschrauben und
entfernen.

+ Das Ol ablassen und einige Minuten in den
Behalter tropfen lassen.

* Die Dichtungs-Unterlegscheibe der
Ol-Ablassschraube (2) kontrollieren und
gegebenenfalls wechseln.

» Die am Magneten der Ol-Ablassschraube (2)
anhaftenden Metallreste entfernen.

+ Die Ol-Ablassschraube (2) anbringen und
festschrauben.

* Frisches Ol bis zum Erreichen der Offnung des

Kontrollverschlusses (1) nachfillen.

* Den Einfullverschluss (1) wieder festschrauben.

Achtung
DER FLUSSIGKEIT KEINE ZUSATZSTOFFE
ODER ANDERE SUBSTANZEN BEIFUGEN.
FALLS TRICHTER ODER AHNLICHE
HILFSMITTEL VERWENDET WERDEN,
SICHERSTELLEN, DASS DIESE
VOLLKOMMEN SAUBER SIND.

Luftfilter

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten

WART -9



Wartung Bellagio

° Den Benzintank ausbauen.
. Die drei Schrauben des
Filtergehdusedeckels abschrauben

und entfernen.

. Den Filtergeh&usedeckel von den
Schellen abnehmen.

. Den Luftfilter entfernen.
ANMERKUNG

DEN MOTOR NIE MIT AUSGEBAUTEM
LUFTFILTER STARTEN. FUR DIE REINIGUNG
DES FILTERELEMENTS EINEN
PRESSLUFTSTRAHL BENUTZEN. DER
PRESSLUFTSTRAHL MUSS VON INNEN
NACH AUSSENGERICHTET WERDEN.

Kontrolle Ventilspiel

Wenn die Ventilsteuerung sehr laut ist, muss das Spiel zwischen Ventilen und Schwinghebeln
gepruft werden.

ANMERKUNG

DIE EINSTELLUNG MUSS BEI KALTEM MOTOR VORGENOMMEN WERDEN. DER KOLBEN

MUSS AUF DEM OBEREN TOTPUNKT (OT) IN VERDICHTUNGSPHASE STEHEN (VENTILS
GESCHLOSSEN).

WART - 10

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Bellagio

Wartung

Den Kraftstofftank ausbauen.

Die zwei Schrauben I6sen und
abschrauben.

Den Ziindkerzenschutz entfernen.

Beide Ziindkerzenstecker abziehen.

Die acht Schrauben l16sen und
abschrauben.

Den Zylinderkopfdeckel entfernen.

Die Mutter (1) I6sen.

Mit einem Schraubenzieher die
Stellschraube (2) soweit verstellen, bis
folgende Werte fiir das Spiel erreicht

sind:

- Einlassventil 0,170 mm (0.0039 in).

- Auslassventil 0,15 mm (0.0059 in).

Achtung

Die Messung muss mit einer
geeigneten Blattlehre (3)

vorgenommen werden.

IST DAS SPIEL GROSSER ALS DIE ANGEGEBENEN WERTE, SIND DIE VENTILSTOSSEL
LAUT. ANDERNFALLS SCHLIESSEN DIE VENTILE NICHT RICHTIG UND VERURSACHEN
STORUNGEN, WIE:

DRUCKVERLUST;
UBERHITZEN DES MOTORS;

VERBRENNEN DER VENTILDECKEL USW.

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten

WART - 11



Wartung Bellagio

Bremsanlage

Flillstandkontrolle
Kontrolle Bremsfliissigkeit

. Das Fahrzeug auf den Sténder stellen.

. Fur die Vorderradbremse den Lenker vollstdndig nach rechts drehen.

. Fur die Hinterradbremse das Fahrzeug senkrecht halten, so dass die Flussigkeit im
Behalter parallel zum Deckel steht.

. Prifen, dass die Bremsflissigkeit oberhalb der Markierung "MIN" steht:

MIN = minimaler Fillstand
MAX = maximaler Fullstand
Wenn die FlUssigkeit nicht mindestens bis zur Markierung "MIN" reicht:
. Den Verschleifld der Bremsbelage und der Bremsscheibe tberprifen.

. Missen die Bremsbeldge und/oder Bremsscheibe nicht ausgewechselt werden, mit dem

Nachfiillen fortfahren.

Nachfiillen

Vorderradbremse:

. Mit einem

Kreuzschlitzschraubenzieher die
beiden Schrauben (1) am
Bremsflussigkeitsbehalter (2)
abschrauben.

. Den Deckel (3) zusammen mit den
Schrauben (1) anheben.

. Die Dichtung (4) entfernen.
Hinterradbremse:

. Den Deckel (5) abschrauben und
entfernen.

. Die Dichtung (6) entfernen.

Den Bremsflussigkeitsbehalter soweit mit

Bremsflissigkeit auffillen, bis der richtige

WART - 12

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Bellagio

Wartung

Fullstand zwischen den Markierungen "MIN" und

"MAX" erreicht ist.

/\

GEFAHR VON AUSTRETEN DER
BREMSFLUSSIGKEIT. DEN BREMSHEBEL
NICHT BETATIGEN, WENN DER DECKEL AM
BREMSFLUSSIGKEITSBEHALTER GELOST
ODER ENTFERNT IST.

/\

DIE BREMSFLUSSIGKEIT NICHT ZU LANGE
DER FRISCHEN LUFT AUSSETZTEN.
BREMSFLUSSIGKEIT IST HYGROSKOPISCH,
D. H. SIE NIMMT LUFTFEUCHTIGKEIT AUF.
DEN BREMSFLUSSIGKEITSBEHALTER NUR
SOLANGE GEOFFNET LASSEN, WIE DIES
ZUM NACHFULLEN BENOTIGT IST.

/\

UM DIE FLUSSIGKEIT BEIM NACHFULLEN
NICHT ZU VERSCHUTTEN, EMPFIEHLT ES
SICH DIE FLUSSIGKEIT IM BEHALTER
PARALLEL ZUM BEHALTERRAND
(WAAGRECHT) ZU HALTEN.

KEINE ADDITIVE ODER ANDERE
SUBSTANZEN DER FLUSSIGKEIT
HINZUFUGEN.

FALLS TRICHTER ODER AHNLICHE
HILFSMITTEL VERWENDET WERDEN,
SICHERSTELLEN, DASS DIESE
VOLLKOMMEN SAUBER SIND.

BEIM NACHFULLEN NIEMALS DEN
"MAX"-PEGEL UBERSCHREITEN.

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten

WART - 13



Wartung

Bellagio

NUR BEI NEUEN BREMSBELAGEN MUSS BIS
ZUM FULLSTAND "MAX" AUFGEFULLT
WERDEN. BEI VERSCHLISSENEN
BREMSBELAGEN NIE BIS ZUM FULLSTAND
"MAX" AUFFULLEN, WEIL SONST BEI EINEM
WECHSEL DER BREMSBELAGE
BREMSFLUSSIGKEIT AUSTRETEN KANN.
DIE BREMSWIRKUNG KONTROLLIEREN. BEI
EINEM ZU GROSSEN HUB DES
BREMSHEBELS ODER BEI NACHLASSEN
DER BREMSWIRKUNG, WENDEN SIE SICH
BITTE AN EINEN OFFIZIELLEN MOTO
GUZZI-VERTRAGSHANDLER, DA EVENTUELL
DIE BREMSANLAGE ENTLUFTET WERDEN
MUSS.

WART - 14

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



INHALTSVERZEICHNIS

ELEKTRISCHE ANLAGE ELE ANL

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Elektrische Anlage Bellagio

Anbringung der Bauteile

Zeichenerkldrung:

1. Zindspule
2. Armaturenbrett

3. Benzinpumpe

ELE ANL -2

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



Bellagio Elektrische Anlage

4. Einspritzdise

5. Potentiometer Drosselklappe
6. Rucklicht

7. Batterie

8. Hauptsicherungen

9. Lambdasonde
10.Anlassermotor

11.Sensor Ansaugluft-Temperatur
12.Nockenwellensensor
13.Zusatzsicherungen

14.Sensor Zylinderkopftemperatur
15.Motor-Steuerelektronik
16.LUFTTEMPERATURSENSOR ARMATURENBRETT
17.Scheinwerfer
18.0ldrucksensor
19.Geschwindigkeitssensor
20.Lichtmaschine

21.Nummernschildbeleuchtung

Installation elektrische anlage

Allgemeiner Schaltplan

ELE ANL - 3

Revente Interdite - Revendita Vietata - Resaling Forbiden - Wiederverkauf Verboten



ZEICHENERKLARUNG

PASSING | [ofo]
o 010 @ ‘_ w 01 MULTI-KABELSTECKER
m ©| 010 02-
(OO} Q [S0lof0| 03 ANLASSERRELAIS
le) &l C=o] A O = 04 KUPPLUNGSSCHALTER
8 | 010} Lock 05 RELAIS BELEUCHTUNGS-LOGIK
@ N TRIP 1 [00[O10] p< [ 1010} 06 RECHTER LICHT-WECHSELSCHALTER
TRIP2 010 07 SICHERHEITSDIODE
MODE ‘_ ‘_ 08 HUPE
mm SCROLL 010} folf< P2 09 LINKER LICHT-WECHSELSCHALTER
‘— N ©| O] @) 3| \_L. 10 LUFTTEMPERATURSENSOR
1 1 [ors | 11 ARMATURENBRETT
| \_ 2] m ‘— _l 1] 2[4 [e] 12 DIAGNOSE ARMATURENBRETT
N L WMW-,WMMMMF%MMI)DHE VORDERRADBREMSE
. - || <] of | . . _ 14
233 g = S Jd VA Al el efelelele]  [Slolslleellelels]olelslelelolslele] 1 o Jyge J3 14 BREMSLICHTSCHALTER VORI
2 : 15 BINTERER LINKER BLINKER
| o |aa | oa E | 17
= ae lglo 28a 3 o|Fe2Y o als|lels By & F HEdd F G : 18 LAMPE NUMMERNSCHILDBELEUCHTUNG
| 5| BE M EREEEEER 19 BREMSLICHTSCHALTER HINTERRADBREMSE
= 5 20 DIAGNOSE E.C.U
T 7 21 ZUSATZSICHERUNGEN
° 22 HAUPTSICHERUNGEN
23 ANLASSERMOTOR
24 BATTERIE
25 SPANNUNGSREGLER
26 SCHWUNGRAD
27 HAUPT-EINSPRITZRELAIS
28 EINSPRITZDIODE
29 ZUSATZ-EINSPRITZRELAIS
30 OLDRUCKSENSOR
mm 31 LEERLAUFSENSOR
B 8l v 32 LAMBDASONDE .
etiis i
4
54 s o oo oo | BB 35 BENZINPUMPE
Ky 36 SENSOR ANSAUGLUFTTEMPERATUR
mm A ‘_ WM MOTOR-TEMPERATURSENSOR
> ‘— m 39 SENSOR DROSSELKLAPPENSTELLUNG
>|@ 40 INTERNE ZUNDKERZE RECHTER ZYLINDER
41 EXTERNE ZUNDKERZE RECHTER ZYLINDER
42 INTERNE ZUNDKERZE LINKER ZYLINDER
43 EXTERNE ZUNDKERZE LINKER ZYLINDER
44 DOPPELSPULE RECHTER ZYLINDER
45 DOPPELSPULE LINKER ZYLINDER C
46 EINSPRITZDUSE RECHTER ZYLINDER Q
47 EINSPRITZDUSE LINKER ZYLINDER ..nl.v
48 SENSOR FAHRZEUGGESCHWINDIGKEIT o)
49 - [
50 PICK UP (]
51 ABSCHIRMUNG PICK-UP-KABEL >
AB 52 ECU ZUNDELEKTRONIK Y—
o 53 VORDERER LINKER BLINKER 3
B 54 STANDLICHTLAMPE (o]
mw< 55 ABBLEND- FERNLICHTLAMPE x
[ 7 | 56 SCHEINWERFER KOMPLETT va
| & | 57 VORDERER RECHTER BLINKER
|9 | 58 GPS-HALTERUNG N
[0 ] . 59 DIEBSTAHLSCHUTZ-HALTERUNG [
Ci ]
e 5la Q
14 | "
Gl 1 ZEICHENERKLARUNG FARBEN W_
16 =
17 BN Ar Orange c
W 18 | Az Hellblau (]
< [B=] . B Blau o
(208 Bi Wei e
[21] G Gelb P
(22 |-BiC Gr Grau o
|23 | M Braun L
[24 |-CeBi N Schwarz o
[25 | R Rot c
[26] ,oar Ro Rosa =
|27 | V Griin [43]
wlw BN Vi Violett %
[20] x
% ViBi . 1
23 ] ZEICHENERKLARUNG FARBEN PLAN ..nm
] | 34 | ©
U $ STROMVERSORGUNG Ln.lv
a7 | — MASSE =
- N ———  STARTFREIGABE/ SIGNAL >
o [ 59 5
mN STARTFREIGABE/ SIGNAL M
AR - = 2
TTR=E - S
. : i
= ZEICHENERKLARUNG KABELSTECKER ECU :
= s E
(o] au 5
R .m
= L
[z ]
H2] RoN L=
|14 1 O
s | c
e |
[17] A_V.v
—~ e
19 (O]
Y e 2
|21 |
2 o
[26]
27
H er
e i
30
| v
o we G
3| A .
2 N AN [y 7] R
F e A oAl B
= AT fe o RiB
51 _BR —
Byv
[ sdd
= I
g : ‘_
ol
35 o 3y SfFEY 5 5| §EEE —T]
3[4 [4]1]2] ol |-
: 11 1ERE EREE R R
EE | 5| z| 5
N L ! 23 1
= ¥ I
47 ¥ x| 3130 U

p

MOT

i

O GUuzzI




Elektrische Anlage Bellagio

2 £ 2

CENTRALINA EC.U. : :
COMNETTORE "MARRONE" (A) CONNETTORE "nLl.:' (B) -
e .

FFEPEECH PR R oo B F T FET] r |

FRFREIT T

EREERERE F Eik

- .

32

leis

ArTuarced i

=it
i

e

B

123

W

\ PR

11

Zeichenerkldrung:
1. Multi-Kabelstecker
2. -

3. Anlasserrelais

4. Kupplungsschalter

5. Lichtrelais

